## СОГЛАСИЕ

- Я, 900403350739, в соответствии с Законом РК от 21 мая 2013 года № 94-V «О персональных данных и их зашите»:
- · Предоставляю свое безусловное и безоговорочное согласие (далее Согласие) в пользу ТОО «Brokerage Inc.», БИН 190940031534 (далее Brokerage Inc.) а также в пользу лиц, прямо или косвенно связанных в настоящее время и в будущем с Brokerage Inc. любыми правоотношениями и обстоятельствами, включая, но не ограничиваясь следующими: ТОО FORA TRADE 070540003480, АО «Народный Банк Казахстана» БИН 940140000385, АО "Евразийский Банк" БИН 950240000112, АО «Home Credit Bank» БИН 930540000147, ТОО «Микрофинансовая организация «ФРИДОМ ФИНАНС Кредит» БИН 190340008954 любые кредитные бюро, включая АО «Государственное кредитное бюро» (БИН 120940011577), ТОО «Первое кредитное бюро» (БИН 040940002421), государственные базы данных (далее ГБД) и их владельцы, АО «Единый накопительный пенсионный фонд» (БИН 971240002115), 070540003480 любые иные лица, прямо или косвенно связанные с деятельностью Brokerage Inc. (далее Третьи лица), на:
- 1.1. сбор, хранение, обработку, передачу, в том числе на трансграничную передачу (в том числе на территории стран, не обеспечивающих защиту персональных данных), распространение в общедоступных источниках моих персональных данных, зафиксированных на электронных, бумажных, и/или иных материальных носителях, имеющихся в любых источниках, в том числе общедоступных, которые были, будут или могут быть известны Brokerage Inc., и/или Третьим лицам, или получены ими от меня и/или любыми способами, не противоречащими законодательству Республики Казахстан, в процессе осуществления их деятельности и/или при использовании любых источников, в том числе общедоступных, включая, но не ограничиваясь всеми и любыми сведениями, добровольно внесенными мной при регистрации на интернет-ресурсе/сайте и/или в мобильном приложении, и/или на платформах Brokerage Inc., и/или Третьих лиц, и/или при оформлении/ направлении заказа и/или заявки, и/или услуги;
- 1.2. предоставление и передачу, в том числе на трансграничную передачу (в том числе на территории стран, не обеспечивающих защиту персональных данных), информации, включая ту, которая поступит в будущем, касающейся меня и моих финансовых и других обязательств имущественного характера, а также на предоставление/получение кредитного отчета в/из кредитные(х) бюро и иные (х) организации(й) и/или источники(ов) (включая ГБД).
- 2. Даю свое согласие любым кредитным бюро, включая АО «Государственное кредитное бюро», и/или ГБД, и/или владельцам ГБД на совершение следующих действий:
- 2.1. сбор, обработку и передачу (напрямую или через иных лиц) моих персональных данных в адрес Brokerage Inc., и/или Третьих лиц;
  - 2.2. получение информации обо мне из ГБД от операторов/владельцев ГБД;
- 2.3. получение Brokerage Inc., и/или Третьими лицами информации обо мне из ГБД, АО «Государственное кредитное бюро», иных кредитных бюро, АО «Единый накопительный пенсионный фонд».
- 3. Даю свое согласие на направление Brokerage Inc. предоставленных мной заявок/запросов на получение/ предоставление заемных средств, включая товарный кредит, любым Третьим лицам, а также на получение от Brokerage Inc., и/или Третьих лиц информационных сообщений в целях, упомянутых в настоящем Согласии.
- 4. Настоящее Согласие предоставлено мной в целях, связанных с возникновением с Brokerage Inc., и/или Третьими лицами в прошлом, в настоящее время и в будущем договорных и иных любых правоотношений, регулирующих, включая, но не ограничиваясь следующими: проведение оценки платежеспособности для целей обработки моей заявки на выдачу товарного кредита, надлежащее исполнение мною обязательств по договорам о предоставлении товарного кредита, а также в иных целях, прямо или косвенно связанных с деятельностью Brokerage Inc., и/или Третьих лиц.
  - 5. Настоящим, я подтверждаю, что настоящее Согласие:
- 5.1. дано на период (срок), который определяется в соответствии с целями, для которых Персональные данные были собраны;
- 5.2. не подлежит отзыву в случаях, если это противоречит законодательству Республики Казахстан либо при наличии неисполненного обязательства перед Brokerage Inc., и/или Третьими лицами;
- 5.3. может быть предоставлено Третьим лицам как доказательство о том, что Согласие на сбор и обработку Персональных данных было предоставлено мной Brokerage Inc..
  - 6. Текст настоящего Согласия прочитан мной лично, дополнений и возражений не имею.